

党的二十大特别报道

●责任编辑：田野 ●初审：孙崇正 ●电话：8877108 ●复审：武颖杰 ●校对：宋丽艳 ●电脑制作：吕爱琳

踔厉奋发新征程 勇毅前行向未来

——习近平总书记党的二十大开幕会上所作的报告在兴安盟干部群众中引发强烈反响

兴安军分区：

奋楫争先 全心投入强军兴军事业

本报讯(记者 包一婧 通讯员 陈晓雪)盛世迎盛会,盛会启盛世。10月16日上午,兴安军分区组织机关及各人武部官兵、文职、职员和职工同步收看党的二十大开幕会盛况。观看过程中,大家目光专注,聚精会神地聆听报告内容,认真做好笔记。

“作为国防动员系统,我们要迅速把习主席擘画的国防和军队建设壮阔蓝图变为具体规划和有力行动。”兴安军分区某处参谋郑庆丰在热议中说。“党的二十大报告为我们绘就了一幅催人奋进的宏伟蓝图,我们要踔厉奋发、勇毅前行。”兴安军分区某处参谋张煜畅谈着

体会。“心系强军伟业,在本职岗位上苦练本领、精益求精,为实现中国梦、强军梦作出积极贡献。”乌兰浩特市人民武装部某科科长李立猛感慨地说。

按照分区要求,因疫情防控居家的人员通过网络、电视、手机终端等多种方式同步观看大会直播。

乌兰浩特钢铁有限责任公司：

戮力同心 建设生态乌钢、绿色乌钢、特色乌钢

本报讯(记者 刁博禹 通讯员 郑志宏)10月16日,敬业集团乌兰浩特钢铁有限责任公司组织干部职工认真收看党的二十大开幕会盛况。大家纷纷表示,要深入学习领会党的二十大精神,以更加奋发有为的精神勇毅前行、团结奋斗,书写无愧于时代的答卷。

兴安盟劳动模范,敬业集团乌兰浩特钢铁有限责任公司炼钢厂党总支书记徐立辉充满激情地说:“过去的10年里,在党的领导下,乌钢集团把一个具有64年历史的老企业发展成内蒙古百强企业,成为兴安盟第一家年产值突破50亿的企业,有力地推动了地方经济发展,带动了社会就业。下一步,乌钢集团将以党的二十大精神为统领,在调品种、调结

构、降成本等方面再创佳绩,为国家经济发展贡献钢铁工人力量。

项目部部长刘立宁表示,乌钢集团已准备好迎接新时代给钢铁企业带来的新机遇,在不增加产能的基础上,提质增效,努力早日建成生态乌钢、绿色乌钢、特色乌钢,为建设富庶、文明、幸福兴安作贡献。

乌兰浩特卷烟厂：

砥砺深耕 助力地方经济稳步增长

本报讯(记者 李健萍 通讯员 雷庆利)10月16日,党的二十大隆重开幕,红河烟草(集团)有限责任公司乌兰浩特卷烟厂组织部分党员干部职工集中收看直播盛况,各党支部党员、青年团员也以多种形式同步观看。职工们备受鞭策,为十九大以来党和国家事业取得的非凡成就欢欣鼓舞。

红河烟草(集团)有限责任公司乌兰浩特卷烟厂办公室主任王光辉说:“过去的十年间,在地方党委政府的坚强领导下,乌兰浩特卷烟厂经济效益指标取得了长足进步,上缴税利年均增长10%以上,累计帮扶捐赠4000余万元,持续助力乡村振兴、教育、卫生等社会公益事业。作为一名基层员工,我深切感

受到了企业的快速发展并受益其中,获得感、幸福感、安全感持续增强。我将深刻领会二十大精神,发挥好党员先锋模范作用,以个人的奋斗汇聚起前进力量,团结带领周围职工群众紧紧围绕工厂中心工作任务,全力完成年度生产目标,不断推进工厂高质量发展,共同在新时代新征程中谱写新篇章。”

不忘初心再蓄力 踔厉奋发启新程

——党的二十大报告在全盟政法系统引发热烈反响

□记者 王越 包文鼎

“党的二十大报告科学谋划未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出一系列新思路、新战略、新举措,为我们全面建设社会主义现代化国家举旗定向。构建新发展格局、推动高质量发展,需要公正高效的法治环境与和谐稳定的社会环境。作为政法系统的党员干警,我们要切实肩负和履行好维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命,全力深化市域社会治理试点创建、司法体制综合配套改革等工作,努力建设更高水平平安兴安,确保通过自治区和国家验收,不断提高人民群众的获得感、幸福感和安全感。”扎赉特旗委副书记、政法委书记马猛说。

内涵丰富,鼓舞人心、催人奋进。

兴安盟盟域社会治理中心副主任朱海艳表示,党的二十大报告以健全社会治理体系、健全共建共治共享的社会治理制度为路径;以提升社会治理效能,畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道为目标;以建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体为愿景,体现了以人民为中心的本位。今年是市域社会治理现代化试点建设关键之年,要全面贯彻国家、自治区关于市域社会治理的要求和工作部署,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,多措并举防范“五类风险”,发挥“五治”作用,建设更高水平平安兴安,确保通过自治区和国家验收,不断提高人民群众的获得感、幸福感和安全感。

实现公平正义为核心价值追求,以全面健全体制机制为发展动力,以教育和培训为重要手段,以管理从严和待遇从优为统筹点,始终践行以人民为中心的发展思想,不断推进基层政法队伍建设、深化基层政法工作创新,为维护社会大局稳定、护航经济高质量发展提供坚强政法保障。”乌兰浩特市委政法委书记王瑞春说。

“法治兴则民族兴,法治强则国家强。盟委政法委法治和执法督查科作为执法监督部门,更要学思践悟、笃行实干,以更加饱满的热情、更加务实的作风做好本职工作。要加强执法监督力度,进一步集中整治侦查、审查起诉、审判、行政执法中不规范、不公平、不文明、不廉洁、作风不端正的突出问题。要加大信访积案化解攻坚力度,进一步压实工作责任,增强司法办案的透明度和公信力,真正解开申诉人的‘心结’和‘法结’,推动矛盾纠纷的实质化解,促进案结事了、息诉息访。”兴安盟委政法委法治和执法督查科曾宪明说。

10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕。习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告,在兴安盟政法系统、各旗县市委政法委引发热烈反响。大家纷纷表示,党的二十大报告高屋建瓴、

续写“公安心向党 护航新征程” 崭新篇章

——党的二十大开幕会在兴安盟各级公安机关引发强烈反响

□记者 于天宇

“作为一名党员干部和公安民警,我要深入学习党的二十大报告,深学细照笃行,汲取奋进力量,牢牢把握‘对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明’总要求,发挥好党员先锋模范作用,知责于心、担责于身、履责于行,全面践行‘人民公安为人民’的初心使命,积极推动新时代兴安公安队伍建设再上新台阶。”盟公安局党委委员、政治部主任孙嘉贺说。

安定、保障人民安宁的实绩实效,不断续写“公安心向党,护航新征程”的崭新篇章。

“国歌响起,全场起立那一刻,作为一名党员,我感到无比骄傲。聆听了习近平总书记的重要讲话,心情特别激动。党的十八大以来,国家发生了翻天覆地的变化,各方面取得了巨大的进步。胜利派出所作为乌兰浩特市首家‘一站式’政务服务派出所,实现了‘旅馆业特种行业许可证核发’‘机动车登记证、行驶证、号牌补领、换领’等167项政务服务事项在派出所‘一站式’办理,有效破解了辖区居民因办理不同公安业务来回奔波的难题。作为一名基层派出所所长,我将始终秉承‘人民至上’,按照‘只进一扇门、延伸在基层’的工作思路,将‘最多跑一次’和创新发展新时代‘枫桥经验’充分融合,规范窗口职能、受理流转、文明服务、安全管理等一系列内容,进一步提升基层派出所窗口的形象和服务水平,切实解决人民群众‘急难愁盼’问题,让更多的群众享受‘放管服’改革和优化营商环境的‘红利’。”乌兰浩特市公安局胜利派出所所长孙豪禹说。

“党的二十大报告,是激励全党迈上新征程、走好复兴路的政治宣言书。作为刑侦大队大队长,我和战友们将始终把打击锋芒对准‘毒枪诈骗黄’等群众反映强烈的问题,深度整合‘警种+专班+属地’‘数据+科技+人才’,做到情报主导精准打、抽丝剥茧深度打、突出犯罪一体打,实现打击犯罪量级和质效双提升,让群众切身感受到安全抬眼可见、触手可及、就在身边。”阿尔山市公安局刑侦大队大队长张瀚禹说。

10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。全盟各级公安机关提前部署,组织广大民(辅)警通过电视、广播、“学习强国”等平台收听收看开幕会盛况。广大公安民(辅)警一致认为,习近平总书记代表第十九届中央委员会向党的二十大所作的报告,既是展示伟大成就的“成绩单”,更是面向新时代的“宣言书”,更是开启新征程的“动员令”,鼓舞人心、催人奋进。大家纷纷表示,公安机关作为维护国家政治安全和社会稳定的专门力量,必须牢牢把握对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求,用捍卫政治安全、维护社会

“党的二十大报告让人备受鼓舞、倍感振奋、倍增动力。大石寨派出所辖区有汉族、蒙古族、满族、回族、朝鲜族、锡伯族、鄂伦春族、鄂温克族8个民族,治安形势复杂。作为一名基层派出所所长,我深知民族团结是实现地区稳定的根本保证,我将立足本职岗位担当作为,以‘发案少、秩序好、群众满意、社会稳定’为工作目标,把‘三个离不开’贯穿于自己的一言一行,处理好每一条警情指令,服务好各族群众,让执法有力度又有温度,用辖区的平安稳定赢得民心的舒畅。”科右前旗公安局大石寨派出所所长王冠宇说。

(新华社北京10月20日电)

拍卖公告 中国拍卖行业A级企业
受委托拍卖下列标的:
乌兰浩特市人民医院停车场租赁权,位于门诊楼东侧停车场面积354.04平方米,住院部北侧停车场面积2276.12平方米,共90个停车位,租期3年,起拍价:8.25万元/年租。
展示及报名时间:从即日起至拍卖会前一日止
展示地点:标的所在地
报名及拍卖地点:乌兰浩特市胜利街顺达综合楼2单元301(新岸拍卖公司)
拍卖时间:2022年10月28日上午10点整
咨询电话:8217701 15804828855 13948259977
兴安盟新岸拍卖有限责任公司
2022年10月21日

不动产拟登记公告
我机构拟对持有房屋所有权证书的康春雁、付秀花办理不动产登记,如对上述不动产有权利要求者公告期限内持合法证据向我机构提出书面异议。
(不动产拟登记公告内容:详见科右中旗人民政府门户网站,不动产登记公告栏)
科右中旗不动产登记中心
2022年10月19日

不动产拟登记公告
我机构拟对持有房屋所有权证书的藏伟东、梁小兰办理不动产登记,如对上述不动产有权利要求者公告期限内持合法证据向我机构提出书面异议。
(不动产拟登记公告内容:详见科右中旗人民政府门户网站,不动产登记公告栏)
科右中旗不动产登记中心
2022年10月19日

特价抵账楼房出售
东北亚义乌国际商贸城,12号楼2单元2101室,面积:141.86平方米,户型好面积佳价格美。
抢购热线:18404828855
8885678
广告

特价抵账楼房出售
金碧苑小区三期,1号楼1单元702室,面积:146.35平方米,户型好面积佳价格美。
抢购热线:18404828855
8885678
广告

特价抵账楼房出售
金碧苑小区三期,2号楼1单元1602室,面积:146.35平方米,户型好面积佳价格美。
抢购热线:18404828855
8885678
广告

特价抵账楼房出售
东北亚义乌国际商贸城,13号楼1单元17B03室,面积:137.51平方米,户型好面积佳价格美。
抢购热线:18404828855
8885678
广告

低价售楼
圣泽园公馆现有特价楼房出售,地段好,数量不多预购从速。
咨询热线:18404828855
7898888
广告